



与时间赛跑,4天13台移植手术

无锡市人民医院一场场爱的接力,让患者重获新生

近日,无锡市人民医院器官移植团队与时间赛跑,连续4天进行生命接力,共完成13例器官移植,包括2台肝移植、6台肾移植,让13位终末期器官功能衰竭的患者重获新生。

朱鲸润 陶韦

肾移植手术 医院供图

“肝”愿为你 守护健康

7月26日清晨,无锡市人民医院肝胆外科病房内,肝脏移植科主任吴鸣宇早早来到病房,查看前两日肝移植术后的患者。

“吴主任,多亏了你们,让我又活了过来!”肝移植术后第3天的沈阿姨(化名)感激地说。今年59岁的沈女士肝炎后肝硬化同时伴有晚期肝癌,肝脏移植是她唯一的希望。幸运的是,沈女士等到了爱心捐赠的肝源。

7月22日,无锡市人民医院肝移植团队帮助她完成了手术。手术后6小时,重症监护室(ICU)的医务人员帮助沈女士拔除气管插管,开始了早期康复。术后2天,沈女士回到了普通病房,目前已经开始



半卧位锻炼。

吴鸣宇主任介绍,南京医科大学无锡医学中心成立以后,医院开展校院深度融合,此次肝脏移植就是由南京医科大学第一附属医院肝胆外科的李相成主任和无锡市人民医院通力合作完成。患者的各项指标都恢复得很好,目前没有感染或排异的表现。

7月25日,肝移植团队又完成了1例肝脏移植,目前患者的气管插管也已经拔除,正在ICU康复治疗中。

“肾”生不息 为爱奔跑

22岁的小周(化名)几个月前因肾脏衰竭,慕名来到无锡市人民医院泌尿外科就诊。经过7月22日的肾移植后,他已经回到病区进一

步康复治疗。7月25日患者的各项检查指标在进一步好转。

“前4天接受肾移植的6位患者中,目前有4位已经回到了病房,还有2位昨天移植的患者在ICU康复。”无锡市人民医院肾移植科副主任阮钧介绍,“虽然大家很辛苦,但是看到患者获得新生,捐献者的大爱经我们的努力得到延续,就觉得一切都很值得。”

肾移植病房、手术室、麻醉科、重症监护室、相关医技科室及职能处室……无锡市人民医院有近百名医护人员,为了这6位患者能顺利进行肾移植,连轴转了很多天。

无锡市人民医院恢复开展肾移植2年来,累计完成肾移植手术41例,为锡城及周边地区肾终末期的患者带来了生的希望。

滨湖区府院联动增效化纠纷解矛盾

去年以来,无锡市滨湖区司法局加强司法行政机关与法院、检察院的合作配合,建立信息共享、风险防控、争议化解等合作机制,积极推进府院联动三方协作,实现司法非诉服务与法院诉讼服务的“内循环”流转,实质提高矛盾纠纷的有效化解。

“通过人民调解、行政调解、司法调解‘三调联动’和诉调、检调、公调、访调‘多调合一’,坚持‘审前预防调、审中多方调、审后跟进调’,让调解贯穿复议案件审理各

阶段、各流程……”滨湖区司法局相关负责人表示,为实现各类矛盾纠纷及时发现、即时受理、一网调处,滨湖建成全省首家区级“诉讼+非诉讼”两诉服务中心,将法院诉讼服务中心和司法行政非诉讼服务中心合二为一,实现诉和非诉的无缝对接。

滨湖区司法局坚持问题导向,针对房屋征拆、道交治理、环境整治、工信管理等行政争议较为集中的行政领域,积极主动与行政机关互动沟通,发现行政领域薄弱环

节,及时向政府职能部门发出司法建议,主动提前参与到政府重大决策事项上来,推动以案促治、以案促建。同时建立府院信息查询大数据平台,推进司法与政务信息系统业务协同和数据共享,构建政府、法院无障碍沟通的多维度立体网络,推进由个案协调、事后化解向源头预防、前端治理延伸,坚持行政争议和解优先,促进行政争议实质性化解,从源头上减少行政诉讼增量。

朱鲸润 邓力鳌 王贝果

全国首批名碑名刻,无锡四通入选

近日,国家文物局公开《第一批古代名碑名刻文物名录》,无锡四通古代碑刻入选,分别为南宋无锡县学淳祐癸卯续养士田记碑、南宋庆元六年明阳观额敕牒碑、北宋治平三年(1066)张奕墓志铭碑及清刻跋文碑和元至元三十一年(1294)圣旨碑,均藏于无锡县学旧址。

北宋治平三年(1066)张奕墓志铭碑及清刻跋文碑撰文马仲甫、书丹吕希道、刻石童迪,铭文记述墓主生平事迹,于清光绪二十年(1894)出土于羊腰湾,是无锡市唯一发现的北宋品官墓志。

南宋无锡县学淳祐癸卯续养士田记碑撰文薛师鲁、刻石金焕。碑文叙述经常州府和两浙西路提举学事司批准将没收本县贪吏

尤梓田产拨交无锡县学的经过,刊刻有当时官府全部文卷,且逐段开列没收土地的地点、四至、面积、租额和佃户姓名,相当于一部宋代的鱼鳞图册,为研究宋代地税制度提供了宝贵的具体资料,是学界重要的经济碑刻。

南宋庆元六年明阳观额敕牒碑刊北宋大观元年(1107)九月尚书法省奉敕颁发明阳观额的公文,由宰相蔡京、执政徐处仁画押签发。庆元六年(1200)知观事周复观摩勒立石,许鉴跋立石缘由。明观旧址在无锡河埒口璨山,已废。

元至元三十一年(1294)圣旨碑乃元成宗铁穆耳在元世祖忽必烈死后下旨,内容强调崇奉孔子,恢复儒学,录用儒生,以宣明教化等等,旨在巩固蒙古贵族的统治,

是无锡市现存唯一圣旨碑。

无锡在原县学古建筑与古碑刻的基础上,又集中一批散落在市内各地的重要历史碑刻,于1990年筹建成立碑刻陈列馆。目前,这四通碑刻现陈列于无锡博物院下属无锡碑刻陈列馆,从政治、经济、文化等方面反映无锡历史情况,是独特的历史文化载体,是珍贵的历史文化遗产。

据悉,国家文物局公布的《第一批古代名碑名刻文物名录》包含碑刻、摩崖石刻等1658通(方)重要文物,刻成年代从战国至清,文字种类包含汉文、藏文、蒙文、满文、维吾尔文等20种,全国31个省、自治区、直辖市均有分布,保管、收藏在323处文物保护单位和221家文物收藏单位。陈敏

黑珍珠餐厅指南明年初在锡发布

7月27日,2024黑珍珠餐厅指南发布暨颁奖盛典落地无锡签约仪式举行,无锡市商务局、梁溪区人民政府、君来集团、美团共同签署了2024黑珍珠餐厅指南发布暨颁奖盛典合作协议。明年初,2024黑珍珠餐厅指南将在无锡发布。

据悉,美团推出的黑珍珠餐厅指南是一份联合烹饪专家、知名美食家、美食研究者,以年为维度共同遴选发布的榜单,自2018年首次发布以来,其影响力与日俱增,黑珍珠餐厅逐渐成为精致餐饮代名词。今年2月,黑珍珠餐厅榜单首次拓城,无锡位列其中,湖滨饭店·渔餐厅、凯悦酒店·悦府65中餐厅和贰拾壹.show(日航饭店)3间餐厅上榜。黑珍珠餐厅的理念是提倡传统与现代相结合、立足于人民服务于大众,以及吃得更好生活得更好。

无锡菜又称锡帮菜,锡帮菜因

材施艺,江南风味浓郁,咸中带甜,浓而不腻,淡而不薄,极富乡土滋味和市肆特色。作为淮扬菜系的分支之一,无锡饮食文化既继承了淮扬菜追求食材本味本色的传统,又结合吴地文化,充分融合长江、太湖沿岸各地饮食特色,随着时代发展而不断优化,充分体现无锡包容创新的文化内涵。当前,无锡餐饮已形成了多元饮食文化交融的现代无锡饮食文化体系,正不断促进无锡传统菜肴更新发展。

据了解,拥有互联网基因的黑珍珠餐厅为城市精致餐饮消费增长提供了新的动力,这些餐厅在凭实力抓住消费者“胃”的同时,也巧用数字经济抓住了消费者精益求精的饮食消费心理。未来,2024黑珍珠餐厅指南的发布也将进一步促进无锡餐饮转型升级,加速无锡餐饮与国内外高品质餐饮文化的交汇融合。

尤力庭

梁溪区29处公共停车场“先离场后付费”



金钩桥路停车场 梁溪城管供图

为全面推进停车便利化民生实事工程,有效解决停车难问题,无锡市梁溪区迅速落实市区两级停车管理平台融合组网,强化智慧停车平台应用,推广“先离场后付费”智慧停车场景建设,助力构建全市停车“一张网”,实现停车资源数据统一、精准共享,打造城市停车新生态,力求破解停车难题,提升城市品质。

经过多方联动、调试改进,梁溪区30处政府性公共停车场已实现先离后付场景建设全覆盖,其中金钩桥路停车场、定胜桥停车场等29处停车场已实现先离后付融合

组网,并上线对外启用,剩余1处停车场进入收尾阶段,即将上线。全区首个先离后付(融合组网)社会停车场——东岭锡上停车场已正式上线。

今后,市民可通过微信、支付宝、灵锡App等多渠道开通停车先离后付功能,在离开停车场时不用支付现金,不用扫码支付,自动抬杆,车辆无须停留即可离开,后续在线上进行支付。原有的停车出场通行时间将由30秒缩短至3秒,真正实现车到、杆起、离场瞬间完成,全面提高停车场的车位周转率,促进停车场公共资源高效利用。高艺

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2023年1月1日至2023年12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10

元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY